



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Подарим детям радость. Сотрудники следственного управления организовали поздравление ребенка, находящегося под опекой



Несмотря на то что сотрудники Следственного комитета ежедневно взаимодействуют с людьми, пострадавшими в результате преступлений, они никогда не остаются равнодушными к чужой беде, им не чужды сопереживание и сочувствие. Особенно, если дело касается детей.

Четырехлетний мальчик оказался в опекаемой семье. Его мама обвиняется в совершении преступления и лишена родительских прав. Эта история очень тронула офицеров следственного управления. Они продолжают следить за судьбой мальчика и верить, что у него обязательно все будет хорошо.

В преддверии Нового года следователи навестили семью, в которой сейчас воспитывается



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ребенок, оценили бытовые условия, поговорили с опекунами о том, как складываются взаимоотношения с мальчиком.

Сейчас мальчик посещает детский сад, дома у него есть все необходимое для гармоничного развития: игрушки, книги, образовательные принадлежности, спортивный инвентарь.

Офицеры СК России узнали, что ребенок очень любит динозавров, и в день встречи помимо сладких и развивающих наборов, подарили ему Динозавра Гошу – подарок от Деда Мороза, которому мальчик искренне обрадовался.

«Для нас очень важно знать, что ребенок сейчас в безопасности, что он окружен вниманием и заботой, что в семье есть все необходимое для его развития и воспитания» - рассказали следователи.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1850254>